Zol
o @& 77t ke




13
® —cm

@ 10cm

15
@ —cm

® 12cm

® 8cm



3. ©2 oA AD & AABC 9 =410]11, AABD 9] Y o]7} 32cm?
o|th. AABC 9] =] AH 9] Zo]&?

A

DH

@ 8cm @ 10cm ® 12cm @ 14cm ® 16cm



@ 6cm

E = CE, DF = EF ¢ o, BD
)
A
E
1D
D B C
@ 5cm ® 4cm @ 3cm

® 2cm



oS oA BD: DA =2:1°]1 BC=CF ¥ 1, EF ¢ Zo]
FoHA 2.

A

i



o2 1 o] AtrtE]E ABCD oA M, N A C
o] Z}7F AB,CD ©] 4 ¢ o, o= BD +

AC + QN & H35}H?

@ 37 @ 38 @ 39
@ 40 ® 41

o)
i




o2 ™A H G, ¢ & 42 AABC,
AADC 2] FAZEA]olth, AGDG = 10 cm?
A o, AABC ¢] Wol|E Fstoiet.




ohg 23 Zo] BPAPAFABCD o4 M, N 2 2t 7t BC, DC
o] FHola, mABCD 9] Hol= 48cm? ©|t}. ©] w, oPMNQ 2

Hole?

A D
’Q
F
B<— i f C
® 6cm? @ 8cm? ® 10cm?

@ 16cm? ® 26cm?



9. o214 AD, E, F= 247 BC, CA, AB 2| F$Ho|t}. AADF
©] yo]7} 5cm? & o, oBDFC 2] Yol+&=?

A

=
Q

@ 120m2 @ 13(:m2 @ 14Cm2

@ 15cm? ® 16cm?



10. The O] /B = £C 91 o5 A ABC ©] | A ol 4] ¥ BC
of] gl S-419] ¥hE M o]e} ShiL, 4124 ABM, ACM ©] A 54S

ZH7F G, G olgt &, AR GG o] Fol= 6 o]tk ol ¥ BC 9
dolg Fatolel.
A
G G
B—p ™M £ °©



11.

P} Zol i (7h), (W) 9] WolZt dnem?, 36zcm? ¢l YEHE
eolo] o] SRAL ALk WHAS] BT HA 02 Fehd T Ao
HEYE ThE2]1 it} Q1% YE ] B2t 14rem® & o, ot
AE

@ l4mem® @ 227cm? ® 30mcm?®

@ 38mcm?®

® 46mcm?



12.

o ST 9) AFEEE ABCD &

AdigEor z
sfol 1510 4171 PEThe] ulg Fatolt o
A 2¢ D

\\

3cm

1

/

~~3cm” C

cm



13. dol7k1 9 A ABCD 9] ZF ¥ AB, BC, CD, DA ] %A 91
AB:BP=BC:CQ=CD:DR=DA:AS=1:27} 5= 3
P, Q. R, S & &< 1|, oPQRS - 40ABCD 9] #-2 F5}oizt,

D R
=%



14.

Tha 193} Zo] §o]7t 14ecm? 1 AABC
7F 94t} BD = 3cm, DC = 4cm ©]1,
A E, FE AB, AC 919 ¥9]2] Ho|tt,
ABCF = oDCFE ¢ W], ABCF 2] {o]

9

® 6cm? @ 7cm?

@ 9cm? ® 10cm?

oo}
w)

@ 8cm?

Q



15.

AA 71217F 200m 1 F A1 Aele] ARE 4em 2 YERWE A =7}
et of A koflA AA| Eol7t 15km? 1 g2 HolE +-5tot,

@ 6000 cm? @ 6500 cm? @ 7000 cm?

@ 7500 cm? ® 8000 cm?



